

INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN

COORDINACIÓN DE CONSERVACIÓN Y SERVICIOS GENERALES COORDINACIÓN TÉCNICA DE SERVICIOS GENERALES

DIVISIÓN DE VIÁTICOS, CORRESPONDENCIA Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

INFORME DE LA COMISIÓN

NÚMERO DE PLIEGO

9462

Ciudad de México, a 10 de julio de 2023

Nombre del Coordinador Normativo: DR. RAFAEL RODRIGUEZ CABRERA

Nombre de la Coordinación Normativa: COORDINACIÓN DE UNIDADES DE SEGUNDO NIVEL DE ATENCIÓN

ADSCRIPCIÓN: DIVISIÓN DE HOSPITALES

LUGAR DE LA COMISIÓN: CANCUN, Q. ROO

DEL: 05/07/2023

AL: 05/07/2023

OBJETO DE LA COMISIÓN: SUPERVISION EN UNIDADES MED.

1. PROPÓSITO DE LA COMISIÓN

ASESORÍA AL PERSONAL DIRECTIVO DEL HGR No.17 DE CANCÚN, QUINTANA ROO Y A LA CPAS, PARA ALCANZAR LAS METAS DE INDICADORES DE DESEMPEÑO DEL ÁREA DE ATENCIÓN QUIRÚRGICA.

2. ACTIVIDADES REALIZADAS

ENCUADRE CON DIRECTORA DEL HGR No.17.

SE REALIZA RECORRIDO MEDICO-ADMINISTRATIVO EN EL ÁREA DE HOSPITALIZACIÓN, QUIRÓFANOS Y URGENCIAS, CON LA OBSERVANCIA EN LA TOMA DE DECISIONES, DE LA RESOLUCIÓN QUIRÚRGICA O NO A LOS DERECHO HABIENTES PENDIENTES DE CIRUGÍA.

3. CONCLUSIONES

ÁREAS DE OPORTUNIDAD EN LA PROGRAMACIÓN COLEGIADA. PENDIENTES QUIRÚRGICOS EN EL ÁREA DE OBSERVACIÓN URGENCIAS. USO INEFICIENTE DE LAS SALAS QUIRÚRGICAS FALTA DE ANÁLISIS DE LAS CAUSAS DE SUSPENSIÓN DE CIRUGÍAS ELECTIVAS

4. RESULTADOS OBTENIDOS

RUTA CRITICA INCONSISTENTE PARA EL USO EFICIENTE DE LAS SALAS DE CIRUGÍA, QUE REFLEJA POCO IMPACTO PARA MEJORAR EL PORCENTAJE DE OCUPACIÓN DE LAS SALAS DE QUIRÓFANO FUNCIONALES. EN ESTE CONTEXTO SE PRIORIZA ADMINISTRAR LOS RIESGOS, EN BASE A UNA RUTA CRITICA CONSISTENTE.

5. CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA

-SE REALIZA UN ANÁLISIS CUALITATIVO Y CUANTITATIVO DE LAS CAUSAS DE SUSPENSIÓN DE CIRUGÍA.

-LAS SESIONES DEL COMITÉ DE PROGRAMACIÓN COLEGIADA DEBEN SER DISRUPTIVAS, CON LA FINALIDAD DEL USO EFICIENTE DE LAS SALAS DE QUIROFANO FUNCIONALES.

-BRINDAR UNA ATENCIÓN QUIRÚRGICA OPORTUNA A LOS DERECHO HABIENTES.

"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"

JORGE ALBERTO CANCINO LOPEZ Nombre y Firma del servidor público comisionado

1270-009-032